



**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE SRPANJ - PROSINAC 2016.**

Buzet, ožujak 2017.

1. UVODNE NAPOMENE

Statut Grada Buzeta („Službene novine“, broj 3/13. - pročišćeni tekst) u članku 36. stavak 1. obvezuje gradonačelnika Grada Buzeta na podnošenje polugodišnjeg izvješća o svojem radu. Izvješće se podnosi dvaput godišnje, za razdoblje siječanj - lipanj i za razdoblje srpanj - prosinac.

Gradonačelnik Grada Buzeta zastupa Grad i nositelj je izvršne vlasti Grada. Prema Zakonu, mandat gradonačelnika traje četiri godine. Na lokalnim izborima održanima 19. svibnja 2013. godine, za gradonačelnika je izabran Siniša Žulić, a za zamjenicu gradonačelnika Ana Pernić. Navedeni dužnosnici stupili su na dužnost dana 22. svibnja 2013. godine.

S obzirom na statutarnu i zakonsku obvezu, ovo izvješće izrađeno je za razdoblje između 1. srpnja - 31. prosinca 2016. godine.

2. AKTIVNOSTI

Prema ustroju lokalne samouprave gradonačelnik ima ovlasti izvršnog tijela u punom obujmu. U obavljanju poslova u djelokrugu rada najveću potporu gradonačelniku pružaju zamjenica gradonačelnika, upravna tijela i radna tijela koja imenuje gradonačelnik.

U ovom izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti koji su mu u okviru odredaba članka 48. ZLPRS i članka 33. Statuta Grada Buzeta stavljene u nadležnost, kao i proizašle iz drugih posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. Stručnu obradu i administrativno - tehničku pripremu materijala za donošenje općih i posebnih akata od strane Gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na donošenje upućeni Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli i službe Grada Buzeta.

Aktivno i stabilno upravljanje

Nakon zamjetnog intenziviranja tijekom ljetnih mjeseci, gospodarska aktivnost se i na kraju 2016. nastavila povećavati, iako nešto blažom dinamikom. Na razini cijele 2016. ostvaren je tako rast od 2,9 posto. Početkom četvrtog tromjesečja zabilježen je nastavak povoljnih kretanja, pri čemu se ističe rast industrijske proizvodnje i prometa u trgovini na malo. Nakon pada tijekom ljetnih mjeseci ponovno se intenzivirao oporavak kapitalnih investicija, a sudeći prema kretanju proizvodnje i uvoza kapitalne opreme te radova u građevinarstvu rasla su ulaganja i privatnog i javnog sektora. Potrošnja kućanstava nastavila je rasti po razmjerno visokoj stopi odražavajući povoljna kretanja na tržištu rada kao i visoku razinu optimizma potrošača. S obzirom na rast domaće potražnje i izvoza, u posljednjem se tromjesečju intenzivirao i uvoz robe i usluga.

Sigurni smo da će i rezultati po okončanim godišnjim izvješćima bužetskih gospodarskih subjekata biti izuzetno dobri. Grad Buzet u drugoj je polovici 2016. godine nastavio s aktivnostima poticanja zapošljavanja i gospodarstva, pa je tako u 2016. godini dodijeljeno 100 potpora u ukupnom iznosu od 750.928,32 kuna. U izvještajnom razdoblju i nezaposlenost je bila u prosjeku manja od prethodnog razdoblja i prosječno je iznosila 2,62%, što je gotovo identično istom promatranom razdoblju prethodne godine. Prema analizi portala

gradonačelnik.hr Grad Buzet je krajem godine dobio priznanje za ulazak među TOP 10 gradova koji su značajno potpomogli smanjenju nezaposlenosti.

Značajne aktivnosti u izvještajnom razdoblju izvršene su i na daljnjoj informatizaciji rada gradske uprave kako bi njezin rad bio transparentniji i efikasniji, pa je tako izvršena implementaciju novog informatičkog rješenja “SPO - Ured bez papira” za efikasnije upravljanje dokumentima. Započeto je i sa izradom novog geoinformacijskog sustava na svjetski poznatoj platformi GISCloud, kojoj je autor hrvatska tvrtka, zajedno s gradskim tvrtkama Plzet i Park. Tijekom ljeta, pri završetku projekta “InCity” implementirana je i nova web stranica *poslovni.buzet.hr* koja bi trebala biti pomoć svim gospodarstvenicima Grada Buzeta u dobivanju potrebnih informacija.

Javnost rada gradonačelnika

Kvalitetan rad gradske Uprave i Gradonačelnika od iznimne je važnosti za lokalnu zajednicu, stoga javnost ima pravo pravovremenog uvida u njega. Kako bi se osigurala dostupnost informacija i u ovom izvještajnom razdoblju, od srpnja do kraja prosinca 2016. godine, redovito je ažurirana gradska web stranica *www.buzet.hr*. Osim web stranice, informiranje građana ostvaruje se i putem javnog tiska te radijskih i televizijskih emisija, kao i Facebook profila. U izvještajnom razdoblju Grad Buzet je primio priznanje Instituta za javne financije za izrazitu transparentnost proračunskih dokumenata.

Suradnja s predstavničkim tijelom i vijećima Mjesnih odbora

U ovom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće je održalo pet redovitih te jednu svečanu sjednicu, povodom Dana grada - Subotine. Gradonačelnik je utvrdio te Gradskom vijeću Grada Buzeta uputio ukupno 25 prijedloga akata koji su uvršteni u dnevni red te raspravljani i doneseni u ovom izvještajnom razdoblju. U “aktualnom satu” odgovoreno je na 38 pitanja i prijedloga vijećnika. Najvažniji zadatak Gradskom vijeću bilo je usvojiti Proračun Grada Buzeta za 2017. godinu s pripadajućim programima. Isto tako u navedenom izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće usvojilo je II. te III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2016. godinu.

Gradonačelnik i njegova zamjenica početkom prosinca održali su pojedinačne sastanke sa svih 11 vijeća Mjesnih odbora Grada Buzeta, kako bi se koordinirali planovi i prijedlozi Vijeća Mjesnih odbora pri sastavljanju prijedloga Proračuna za 2017. godinu te upoznali s problematikom na pojedinom području grada.

Suradnja u lokalnoj zajednici

Kao i u svim dosadašnjim izvještajnim razdobljima značajna se pažnja posvetila aktivnoj suradnji sa svim partnerima u lokalnoj zajednici za pravilno upravljanje i stvaranje bolje gospodarske i socijalne klime jednog grada. Od preuzimanja dužnosti, gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika kroz cijelo izvještajno razdoblje provode stalan proaktivni proces mnogobrojnih razgovora i susreta s gospodarstvenicima, obrtnicima, poljoprivrednicima te

predstavnicima strukovnih i općih udruga, zajednički raspravljajući o optimalnim mjerama za poboljšanje stanja gospodarstva i oživljavanje ulagačke klime.

Redovita komunikacija s upravama najvećih bužetskih tvrtki nastavljena je i u ovom izvještajnom razdoblju sa ciljem bolje informiranosti o stanju bužetskog gospodarstva i planiranja poticajnih mjera za narednu godinu. Najznačajniji dio bio je vezan uz informacije i aktivnosti vezane uz plan kupnje tvrtke Cimos od strane talijanskog investitora, gdje su određena neriješena potraživanja iz povijesti prema Agenciji za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka (DAB) usporavale preuzimanje. Tijekom prosinca vođeni su brojni razgovori s Veleposlanicom Republike Slovenije, Društvom za upravljanje potraživanjima banaka Republike Slovenije (DUTB), članovima uprave Cimos Koper, Agencijom za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka te Ministarstvom državne imovine kako bi se ubrzao proces rješenja problema.

Intenzivna suradnja ostvarena je i na dovođanju novih investitora u prazne poduzetničke hale u bužetskim poduzetničkim zonama, pa su tako vrlo intenzivni kontakti bili sa talijanskim tvrtkama koji su u Bužetu otvorile pogone u halama bivše Irse (C-Space d.o.o. - Mala Huba) i Dalmadoma (Modni pribor d.o.o. - Mažinjica). U izvještajnom razdoblju vodili su se razgovori i s nekoliko potencijalnih investitora u proizvodne i prerađivačke projekte, poljoprivrednu proizvodnju, trgovačku djelatnost i socijalno-turističkih programa.

Krajem kalendarske godine gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika posjetili su petnaestak bužetskih proizvodnih i prerađivačkih tvrtki povodom božićnih i novogodišnjih blagdana.

S obzirom na kraj godine intenzivnije su bile i aktivnosti oko donošenja poslovnih planova tvrtki u punom ili djelomičnom vlasništvu Grada Bužeta (Istarski vodovod, IVS, VSI Butoniga, Park, Plzet, IDA, Park odvodnja, Istarske autoceste). Uz Grad Pulu i člana uprave aktivni smo sudionici izrade Prijedloga modela prijenosa imovine VSI Butoniga na komunalna poduzeća Istarski vodovod d.o.o. Bužte i Vodovod Pula d.o.o, čime su stvoreni preduvjeti za gašenje ove tvrtke.

U svakodnevnom smo kontaktu sa svim proračunskim korisnicima zajednički planirajući aktivnosti i sadržaje te projekte za daljnji razvoj i unaprijeđenje razine javnih usluga i programa u lokalnoj zajednici. Naša je potpora i suradnja usmjerena i prema udrugama koje djeluju na području Grada Bužeta, a koje svojim radom doprinose raznovrsnosti društvenog života naših građana.

Suradnja s drugim tijelima

Dana 7. studenoga Bužet je posjetila veleposlanica Republike Slovenije u Republici Hrvatskoj Smiljana Knez, koja se sastala s gradonačelnikom i njegovom zamjenicom te predstavnicima Slovenskog društva "Lipa" Bužet. Tema sastanka bila je suradnja stanovništva na pograničnom području te status predstavnika slovenske manjine u Bužetu, a tom su prigodom s veleposlanicom započeti i razgovori vezani uz prodaju Cimos.

U prosincu je u zgradi gradske uprave otvoren je ured Zajedničkog tajništva programa prekogranične suradnje Slovenija - Hrvatska što će zasigurno rezultirati još uspješnijim povlačenjem sredstava iz operativnog programa IPA Slovenija - Hrvatska.

Vrlo je intenzivna suradnja s Udugom tartufara Istre, udrugom Modelna šuma "Sliv rijeke Mirne", Hrvatskim šumama te Ministarstvom zaštite okoliša i energetike vezano uz donošenje "Pravilnika o korištenju zavičajnih divljih vrsta", kojim se regulira i sezona te način vađenja tartufa. Stručnu pomoć pružili su i djelatnici Hrvatskog šumarskog instituta - Centar za općekorisne funkcije šuma "Josip Ressel" iz Pazina, koji uz savjetodavnu ulogu u kreiranju navedenog pravilnika, stručnu podršku pružaju i pri pripremi dokumentacije za osnivanje Centra za gljivarstvo.

U izvještajnom smo razdoblju surađivali i s Ministarstvom kulture Republike Hrvatske, prvenstveno vezano uz projekt Proširenja i uređenja Narodne knjižnice Buzet, za kojega je krajem 2016. godine proveden i postupak javne nabave.

Vrlo je dobra suradnja uspostavljena i s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije, na realizaciji investicija financiranih iz Fonda za brdsko-planinaska područja. Gradonačelnik je sudjelovao i na sastanku s ministricom regionalnog razvoja Gabrijelom Žalac i tom su prigodom potpisani ugovori i za dva europska projekta u kojima je partner i Grad Buzet.

U prošloj je godini obilježena i 140. obljetnica željezničke pruge "Divača - Pula". Uz samo obilježavanje jubileja, nastavljena je suradnja pri prilagođavanju voznih redova željezničkog putničkog prometa srednjoškolskim učenicima, koji se školuju u Pazinu, Rijeci i Puli.

Intenzivna suradnja s Općinskim sudom u Puli nastavljena je i u drugoj polovici prošle godine oko procesa otvaranja zemljišnih knjiga za katastarsku općinu Buzet - Stari grad.

U 2016. godini provedene su i dvije javne rasprave vezane uz proces donošenja Izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Buzeta, na čemu je stručnu potporu pružio i Zavod za prostorno planiranje Istarske županije.

Nastavljena je suradnja drugim državnim i ostalim javnim tijelima i udrugama. Prvenstveno ističemo vrlo operativnu suradnju s Istarskom županijom, gdje uz provođenje nekoliko zajedničkih projekata koordiniramo i planiramo aktivnosti značajne za područje cijele županije i našega grada.

Suradnja s drugim jedinicama lokalne samouprave u zemlji i inozemstvu te europski projekti

U drugoj polovici 2016. godine intenzivno se radilo na projektima financiranim sredstvima fondova EU. Završavala se projektna dokumentacija sustava odvodnje aglomeracije Buzet u vrijednosti preko 3 mil. kn. Zajedno s Općinom Svetvinčenat u sklopu projekta Kulterra u realizaciju je krenula potpuna sanacija kaštela Petrapilosa u vrijednosti od 10 mil. kn, u okviru projekta KulTourSpirit priprema se projektna dokumentacija za rekonstrukciju Palače Moretti (Kule) te Karolinine kuće u buzetskoj starogradskoj jezgri u iznosu od 1,5 mil. kn, a u okviru projekta Restaura izradit će se dokumentacija revitalizacije Starog grada Buzeta. Uspješnom prijavom na natječaj Ministarstva gospodarstva rekonstruirana je kotlovnica zgrade gradske uprave i postavljena je peć na biomasu, čime se nastavio niz zamjene postojećih sustava grijanja u javnim zgradama onima koje koriste obnovljive izvore energije. Provedene su i pripremne aktivnosti vezane uz projekte rekonstrukcije gradske knjižnice sufinancirane sredstvima Ministarstva kulture, kao i

uređenja pustolovnog parka u gornjem toku rijeke Mirne, sufinanciranog sredstvima Ministarstva turizma. Na otvorene natječaje aplicirani su pojedini projekti. Prijavljena je sanacija palače Verzi kao malog centra za potporu poduzetništvu, uređenje zgrade u kojoj je smješten mjesni odbor te turistički info-punkt u Roču, a pripremana je i dokumentacija za uređenje Centra za gljivarstvo i tartufarstvo u Vrhu. U cilju razvijanja partnerstva i upoznavanja primjera dobre prakse delegacija Grada Buzeta posjetila je Regiju Marche kako bi upoznala njihova iskustva uspostavljanja i upravljanja Centrima za razvoj tartufarstva u Italiji.

Grad Buzet nositelj je projekta razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa. Zgotovljena je projektna dokumentacija koja se namjerava aplicirati na EU fondove. Projekt uz područje Grada Buzeta pokriva i područja Grada Pazina te općina Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lanišće. Lupoglav, Motovun i Sveti Petar u Šumi.

Gradonačelnik i zamjenica gradonačelnika održali su niz susreta i redovitih operativnih sastanaka s inozemnim partnerima, gradovima i organizacijama, bratimljenim i prijateljskim gradovima Koper, Sisak, Quattro Castella i Marija Bistrica, kao i sa delegacijama Općine Sarajevo - Stari Grad (BIH), općina Novi Bečej, Knjaževac i Ljubovija (RS), s kojima su dogovarani modeli suradnje na europskim projektima, te izmijenjena iskustva u radu.

Neki oblici udruživanja gradova i općina sa javnim sektorom i zainteresiranim subjektima obuhvaćaju i neke, sad već, redovite aktivnosti. Tako Grad Buzet redovito sudjeluje u radu skupštine i drugih tijela asocijacija poput Udruge gradova, LAG-a Sjeverna Istra ili Modelne šume „Sliv rijeke Mirne“.

U studenome 2016. godine prigodnom je svečanošću obilježeno i 30 godina potpisivanja povelje o prijateljstvu Grada Buzeta i Grada Siska. Tim je povodom svečanosti nazočila delegacija Grada Siska predvođena sisačkom gradonačelnicom Kristinom Ikić Baniček.

Razvoj, izgradnja infrastrukture i suradnja s državnim tijelima, javnim tvrtkama i poduzetnicima

Održavamo stalne kontakte sa svim javnim službama i pravnim osobama s javnim ovlastima. Tako smo i u ovom izvještajnom razdoblju održali niz razgovora i sastanaka s upravama trgovačkih društava u suvlasništvu Grada poput Istarskog vodovoda i IVS-a vezano za projekte i ulaganja u vodoopskrbu i javnu odvodnju na području Grada Buzeta. Sa navedenim subjektima su na natječaj Fonda za ruralni razvoj prijavljena dva značajna infrastrukturna projekta: izgradnja vodovodnog ogranka Perci-Črnica te kanalizacijskog sustava Ročko Polje.

U suradnji s Hrvatskim vodama, komunalnim poduzećem Park te Istarskim vodovodom rekonstruirana je vodovodna mreža te izgrađen sustav javne odvodnje u buzetskom Starom gradu na dionici od Velih vrata do Titovog trga, a navedene ulice su popločene kamenim pločama. S čelnicima Hrvatskih voda održavali smo redovite sastanke vezano i za aktivnosti pripreme projektne dokumentacije sustava odvodnje aglomeracije Buzet.

Intenzivni su razgovori i s Hrvatskim cestama oko nastavka rekonstrukcije preostale dionice državne ceste D44, u području od Ročkog Polja do Lupoglava, za koji je zgotovljena projektna dokumentacija i očekuje se skorašnji nastavak projekta.

I u prošloj godini nastavila se dobra suradnja s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. U projektu sufinanciranom od strane Fonda preko 800 svjetiljki javne rasvjete zamijenjeno je energetske učinkovito rasvjetom. Ukupna vrijednost projekta iznosila je 2,4 milijuna kuna od čega Fond financira 1,4 milijuna, a ostatak sredstava realizirat će se uštedama u potrošnji.

Turizam

Gradonačelnik je u proteklom vremenu sudjelovao u aktivnostima Turističke zajednice Grada Buzeta kroz rad u vijeću i skupštini, na kojima je nastalo nekoliko novih važnih projekata za turistički razvoj Bužeštine,

Nakon finala u nagradi za najbolju europsku destinaciju izvrsnosti - EDEN, grad Buzet je u prošlog godini dospio u finale za prestižnu titulu TOP destinacije ruralnog turizma Hrvatske.

Zahvaljujući svojoj bogatoj kulturnoj baštini, prvenstveno glagoljaškoj ostavštini Roštine i Humštine, u suradnji s Ministarstvom kulture i Upravnim odjelom za turizam Istarske županije sudjelujemo u uspostavljanju europske kulturne rute sv. Ćirila i Metoda kojoj je cilj spojiti sve destinacije kojima je glagoljica glavno uporište razvoja kulturnog turizma. Ruta se proteže kroz 10 europskih država i obuhvaća preko 9.000 km koji povezuju Rim, Velehrad u Češkoj i Solun odnosno Istanbul.

U prošloj je godini održan 15. Vikend festival istarskih tartufa, koji je okupio najveći broj izlagača dosad, najveći broj tvrtki koje se bave preradom i prodajom tartufa i namirnica od tartufa, a prema procjenama privukao je i najveći broj posjetitelja.

Grad Buzet nastavio je s projektom "Buzet outdoor adventure" te su kroz 2016. godinu realizirane pripremne aktivnosti te rješavani imovinsko-pravni odnosi za uspostavu Pustolovnog parka u kanjonu rijeke Mirne koji će uz avanturistički doživljaj posjetiteljima pružiti i edukativne sadržaje.

Organizacija društvenih događaja

Svečanosti povodom Dana Grada - Subotine, kao i svake godine, predviđaju značajan broj sportskih, kulturnih i zabavnih manifestacija. Izuzetno nam je drago istaknuti da se u proslavu uključuje sve veći broj organizacija, društava i udruga čime se značajno obogaćuje sam program obilježavanja. Prošlogodišnja Subotina započela je novom sportskom manifestacijom BuzetActive, koja je održana u povodu Europskog tjedna sporta, a u okviru priznanja Buzet - Europski grad sporta za 2016. godinu, koja je okupila gotovo sve sportske klubove i sportaše te rekreativce s područja Bužeštine. U sklopu manifestacije održan je velik broj sportskih takmičenja i susreta te sajam sportske opreme i predstavljanje rada sportskih klubova, a u aktivnostima je sudjelovalo petstotinjak Bužećana od predškolske dobi do umirovljenika.

I prošle se godine u okviru obilježavanja Dana Grada Buzeta održala manifestacija "Dani Bošnjačke kulture" na kojoj su predstavljeni kultura, običaji i gastronomija Bošnjaka, a velik broj posjetitelja dokazao je da je Buzet multikulturalna, multietnička i izrazito tolerantna sredina.

Na samu Subotinu Grad Buzet bio je domaćinom 51. smotre narodne glazbe i plesa Istre i ugostio je preko 300 svirača, pjevača i plesača istarske narodne glazbe. Veliki mimohod i trosatni koncert bili su uvertira u tradicionalni kulturno-zabavni program Noć od subotine. Posebno ističemo rekordnu posjetu manifestacije "Subotina po starinski", koja je proteklih godina postala jedna od najprepoznatljivijih manifestacija tradicijskih običaja u našoj regiji.

Povodom obilježavanja Dječjeg tjedna gradonačelnik Grada Buzeta i njegova zamjenica gostovali su u Dječjem vrtiću "Grdelin" i područnim školama Roč i Vrh, a u gradskoj upravi ugostili su učenike matične škole u Buzetu, predstavili im svoj rad, saslušali njihove prijedloge te darivali ih prigodnim poklonima.

Po prvi puta u Buzetu se obilježio i Međunarodni dan nedonoščadi u povodu kojega je starogradska jezgra bila osvjetljena ljubičastom bojom - bojom palčića, a u zajedničkom druženju iskustva su razmijenili roditelji buzetskih palčića.

I prošle je godine povodom božićno-novogodišnjih blagdana u Buzetu upriličen bogat program koji je započeo dočekom Sv. Nikole i paljenjem božićne rasvjete na Trgu Fontana, koje je organizirano u suradnji s gradskim ustanovama i komunalnim poduzećem Park, a privuklo je izrazito veliki broj naših sugrađana.

Gradonačelnik
Siniša Žulić



Zamjenica gradonačelnika
Ana Pernić